32 ESO E — MATEMATICAS APLICADAS — UNIDAD 12.- FUNCIONES LINEALES Y CUADRATICAS - SOLUCIONES
PROFESOR: RAFAEL NUNEZ NOGALES
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y=litros [45)35]25 c) y=45-2x d) 22,5 minutos

a) y=0,1x+1 b) 51 atmosferas  c¢) 200 metros

aym==5;n=35 b) y=35-5x ¢) A partir de los 4 segundos
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Actividades del libro: 12, 17, 27, 34y 48 a)
a)y=3-x b)y=x-3 y=2(x-1)-2 5>-2x+y+4=0 > y=2x-4
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La pendiente es —9; es decreciente a)y= %x +2; x-2y+4=0
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b) Debe vender cada caja a 5 € y el beneficio es 40 €
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Actividades del libro: 22 y 55

Ia)V( -4) min. b)Si, (-1, 0),(3,0) c) Si, (0,-3) d)yx=1

I a) V(0, 4) max.. b) Si, (-2, 0),(2,0) c) Si, (0,4) d)x=0

a) Vertice: (5, 25) Minimo Veértice: (2, =20) Minimo
b) No. Si, (0,0)y (4, 0)
¢) Si, (0, 50). Si, (0, 0).
d)
\ Y| |x=5 / X
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Eje de simetria: x=5 Eje de simetria: x = 2
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